
アンケート調査結果一覧

テーマ 内容 期間 方法 調査項目 地域 属性 回答数

1 子どもの写真に関するアンケート

お子さんがいるご家庭では可愛い我が子
の一瞬を沢山撮影しているのではないで
しょうか？みなさんがどのように子ども
の写真を保存したり、活用したりしている
のかを調べました！

2023年8月7日～8月20日 インターネット調査 4問 全国

お子さんの年齢
出産予定：6.4％
生後半年以内：3.8％
生後半年～1年以内：2.2％
1～3歳：22.7％
4～6歳：22.7％
7～12歳：20.9％
13歳～：21.4％

490人

2 新型コロナウイルスに関するアンケート

2023年5月8日以降、新型コロナウイル
スは5類感染症に移行しました。今後のマ
スク着用やワクチン接種などどうしていこ
うか気になるところですが、意識はどのよ
うに変化しているのでしょうか。

2023年5月18日～5月31日 インターネット調査 5問 全国

お子さんの年齢
妊娠中：5.5％
0歳：3.9％
1歳：5.8％
2歳：6.9％
3歳：7.7％
4歳：6.8％
5歳：6.9％
6歳：6.0％
7歳以上：29.5％
その他：20.8％

505人

3 絵本購入や好きなキャラに関するアンケート

絵本離れが話題になっていますが、今は
絵本の購入についてどのように皆さんは
考えているのでしょうか？また、好きな
キャラクターやテーマはどのようなものな
のでしょうか？

2023年3月13日～4月30日 インターネット調査 3問 全国

お子さんの年齢
妊娠中：5.0％
0歳：5.6％
1歳：6.5％
2歳：7.7％
3歳：8.4％
4歳：7.9％
5歳：7.8％
6歳：7.1％
7歳以上：27.3％
その他：16.7％

1272人

4 絵本購入に関するアンケート

子どもがデジタルに接する機会が増えて
きています。そのような中、アナログの絵
本について各ご家庭ではどのように考え
ているのでしょうか？

2022年12月5日～2023年1月15日 インターネット調査 3問 全国

お子さんの年齢
妊娠中：3.4％
0歳：7.2％
1歳：6.8％
2歳：9.7％
3歳：10.6％
4歳：9.0％
5歳：9.6％
6歳：7.8％
7歳以上：22.8％
その他：13.1％

1677人

5 英語への取り組みに関するアンケート

2020年から小学校において英語は必修
化となったこともあり、低年齢児でも英語
教育を受けるケースが増えてきていると
言われています。しかしながら、実際に英
語学習について各ご家庭でどのように取
り組んでいるのでしょうか？

2022年9月5日～10月30日 インターネット調査 2問 全国

お子さんの年齢
妊娠中：4.1％
0歳：10.5％
1歳：12.7％
2歳：12.6％
3歳：14.8％
4歳：10.1％
5歳：8.4％
6歳：6.4％
7歳以上：14.5％
その他：5.9％

571人

6 動画配信サービスに関するアンケート

YouTubeをはじめ、様々な動画配信
サービスが台頭している中、有料の動画
配信サービスは何が人気なのでしょう
か？また、テレビよりも動画に慣れ親しん
でいるとも言われる子どもたちは1日に
どれくらい動画を見ているのでしょう
か？

2022年5月30日～6月30日 インターネット調査 3問 全国

お子さんの年齢
妊娠中：4.0％
0歳：6.1％
1歳：6.9％
2歳：10.0％
3歳：11.2％
4歳：9.6％
5歳：9.2％
6歳：9.3％
7歳以上：23.8％
その他：10.0％

1323人

7 時短したい家事に関するアンケート

少しでも家事の時間を減らすために、「時
短」というキーワードも多く知られていま
す。では、家事の中で負荷が高く時短した
いと思うものは何なのでしょうか？

2021年12月6日～2022年1月16日 インターネット調査 2問 全国

お子さんの年齢
妊娠中：5.1％
0歳：5.2％
1歳：7.0％
2歳：9.2％
3歳：9.6％
4歳：10.2％
5歳：9.9％
6歳：8.7％
7歳以上：23.0％
その他：12.0％

1462人

8 ファミリーキャンプに関するアンケート

最近ではソロキャンプをはじめ、キャンプ
の人気が高まっています。普段とは異な
る雰囲気で過ごすキャンプはリラックスで
きますね。では、子どもがいる家庭での
キャンプに対する意識はどうなのでしょう
か？

2021年11月1日～12月5日 インターネット調査 2問 全国

お子さんの年齢
0歳：6.5％
妊娠中：3.3％
0歳：4.8％
1歳：6.3％
2歳：10.7％
3歳：12.6％
4歳：11.0％
5歳：10.6％
6歳：9.3％
7歳以上：23.5％
その他：7.9％

1166人

9
リモートワーク・オンライン会議に関するアンケート
調査結果

新型コロナウイルスの影響により、リモー
トワークやオンライン会議を活用するケー
スが増えてきました。どれくらいの方がリ
モートワークやオンライン会議を実施して
いて、子どもがいる時にどのような失敗
や工夫をしているのでしょうか？

2021年5月31日～6月30日 インターネット調査
3問＋失敗談・工夫

（自由記述）
全国

お子さんの年齢
妊娠中：5.3％
0歳：6.5％
1歳：7.7％
2歳：10.6％
3歳：11.1％
4歳：10.6％
5歳：10.0％
6歳：8.8％
7歳以上：21.2％
その他：8.3％

1273人

10 通販に関するアンケート

ネット通販自体も星の数ほどあり、ユーザ
が選び放題という状況です。このような
状況下において、ユーザはどのようなポイ
ントを重視して通販を選んでいるのでしょ
うか？

2021年3月15日～4月18日 インターネット調査 1問 全国

お子さんの年齢
妊娠中：2.6％
0歳：5.7％
1歳：8.6％
2歳：11.3％
3歳：13.8％
4歳：12.4％
5歳：10.6％
6歳：10.2％
7歳以上：19.3％
その他：5.4％

727人

11 英語教育に関するアンケート

小さい頃から英語に触れた方が良いなど
の話はあちこちで出ていますが、実際に
は他のご家庭は子どもの英語教育につい
てどのように考えているのでしょうか？

2020年11月9日～12月6日 インターネット調査 4問 全国

お子さんの年齢
妊娠中：4.4％
0歳：9.1％
1歳：9.9％
2歳：11.4％
3歳：12.6％
4歳：10.9％
5歳：10.8％
6歳：8.9％
7歳以上：18.2％
その他：3.8％

1580人

12 子どもとの食事に関するアンケート

子育て家庭において、子どもとの食事に
ついてどれくらいの家庭が楽しめている
のでしょうか？また、楽しむためにどのよ
うな工夫をしているのでしょうか？

2019年11月6日～11月30日 インターネット調査 2問 全国

お子さんの年齢
妊娠中：2.6％
0歳：4.6％
1歳：8.1％
2歳：8.7％
3歳：17.0％
4歳：11.3％
5歳：11.5％
6歳：12.0％
7歳以上：21.1％
その他：3.1％

478人

【注意事項】
※ご購入者様以外へのデータの転送などは禁止しております。
※アンケートの回収時期により属性データなどの取得内容が異なる場合がございます。
※文中の％表記について、四捨五入等の関係で100％とならない場合がございます。
【料金】
個人利用（全12種データ）：33,000円（税込）
個人利用（単独データ）　：  4,400円（税込）
団体利用（全12種データ）：66,000円（税込）
団体利用（単独データ）　：  8,800円（税込）
※申し込みはお問い合わせフォームよりお願いいたします。

2023年12月現在


